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Ata da 3294 Sessão da Comissão de Atividades Acadêmicas do Conselho

Universitário. Ata. Aos vinte e seis dias do mês de março de dois mil e dezoito,

às quatorze horas, reúne-se, na Sala de reuniões da Secretaria Geral, a

Comissão de Atividades Acadêmicas com a presença dos seguintes Senhores

Conselheiros: Professores Doutores: Eduardo Henrique Soares Monteiro, Luiz

Henrique Catalani, Margaret de Castro, Maria Amélia de Campos Oliveira,

Maria Arminda do Nascimento Arruda e Pietro Ciancaglini. Presente também, o

Secretário Geral, Prof. Dr. lgnacio Maria Poveda Velasco. Ausente a

representante discente Sr." Paula Faria Masulk. PARTE I - EXPEDIENTE -

Havendo número legal, o Senhor Secretário Geral declara aberto os trabalhos,

informando que esta reuniäo foi especificamente convocada para eleger o

Presidente da Comissão e seu respectivo suplente conforme previsto após a

nova composiçäo da Comissäo pelo Conselho Universitário. Nesta

oportunidade, o Prof. Eduardo Monteiro propöe que o Prof. Catalani seja o

Presidente da Comissão, a indicação se justifica pela experiência acumulada

durante as gestöes anteriores da CAA. Com a palavra, a Prof.a Margaret

endossa as palavras do Prof. Eduardo Monteiro e propöe que ele seja o
suplente da Presidência. A Prof.a Maria Arminda sugere o nome da Prof." Maria

Amélia para Presidente tendo em vista sua votaçäo expressiva no Conselho

Universitário. A Prof." Maria Amélia agradece, mas defende a indicaçäo do

Prof. Catalani para Presidente e do Prof. Eduardo para suplente. O Prof. Pietro

manifesta que seria mais conveniente, pela experiência, que a presidência da

Comissão seja ocupada pelo Prof. Catalani e a suplência pelo Prof. Eduardo

Monteiro. Com a palavra, o Prof. Catalani lembra que o importante é não

descuidar das próximas renovaçÕes para poder ofertar o Co indicaçÕes com

experiência. Näo havendo mais indicações, passa-se à votaçäo. Apurados os

votos säo eleitos. por unanimidade, os Professores Doutores Luiz Henrique

Catalani, para Presidente, e Eduardo Henrique Soares Monteiro, para Suplente

da Presidência. Assumindo a Presidência , o Prof. Luiz Henrique Catalani

agradece e passa a conversar um pouco sobre os trabalhos da Comissäo.

Nada mais havendo a tratar, o Senhor dente dá cerrada ar

às 16h. Do que, para constar, eu

reuntao

Eliana

Cristina Quaresma Desiderio, Técnico para Assuntos Administrativos,

designada pelo Senhor Secretário Geral, lavrei e solicitei que fosse digitada

esta Ata, que será examinada pelos Senhores Conselheiros presentes à
sessão em que a mesma for discutida e aprovada, e por mim assinada. São

Paulo,26 de março de 2018.


